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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2010 10:26:31

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.02.2010 23:21:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128952/answer/129034




Aprém cnaunte nonubi [TLP ananu3 (10 Bo36ynuTenei + mocCeB CIIePMHI), TO YTO BBl CHAIU
HEJ0CTaTOYHO. BO3MOKHO y BaCc ypeTpuT, IPUYUHON KOTOPOT0 MOXKET ObITh MHGEKIIMOHHBEIN aTreHT.
[TpuyuHOM ero MoxkeT ObITH GAKTEPHUH, B TOM YKCIIe U C 3KCTEHI0Pa.



